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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAHUN PELAJARAN 2022/2023

(RPP3-PB 1)

Nama Sekolah : MAN 2 Klaten Materi Pokok ;I 5 alalall )

Mata Pelajaran : Bahasa Arab wajib Sub Materi Dl B lee

Kelas/ Semester .y Genap Alokasi Waktu : 4 x 45 menit

. Kompetensi Dasar

3.11 Memahami fungsi sosial, struktur 4.11. Mendemonstrasikan tindak tutur
teks, dan unsur kebahasaan (bunyi, meminta perhatian dan memberi
kata, dan makna) dari teks yang pengumuman dengan memperhatikan
berkaitan dengan tema: bentuk, makna dan fungsi dari susunan
aS) gl g el g piall g Aaadall ) Sl g alakall gramatikal ol sk 5 olsall e yla baik
(g padll secara lisan maupun tulisan

yang melibatkan tindak tutur
mengemukakan pendapat dengan
memperhatikan bentuk, makna dan
fungsi dan susunan gramatikal

el sk Sl oyl

. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran gwiwy s ks, peserta didik mampu melafalkan dan menuliskan kosakata
yang diperdengarkan tentang tema «! &l s slxkll dengan baik

. Materi Pembelajaran
Buku Bahasa Arab Kelas X KMA 183 Revisi Tahun 2020

. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan :
1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk
berdo’a
2. Guru memberikan motivasi terhadap peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan dengan
cara mengikuti protokol kesehatan Covid-19
3. Guru memeriksa kehadiran peserta didik
Inti :
1. Guru menunjukkan gambar yang berkaitan dengan mufradat
(<) 5 padd) 5 aSIsill g oclys piall 5 AankaY)) il g aladall 2
selanjutnya melafalkan mufradat sesuai gambar
. Peserta didik mengucap ulang mufrodat yang dilafalkan oleh guru.
4. Guru memerintahkan peserta didik mencari arti mufradat yang belum diketahui dalam
kamus atau di buku
5. Guru memerintahkan peserta didik menutup buku, kemudian membacakan mufradat dan
peserta didik menirukan
6. Guru membacakan mufradat dan peserta didik mengartikan makna mufradat yang
dibacakan guru

w



7. Guru memerintahkan peserta didik untuk membaca mufradat dengan tepat beserta
maknanya.

8. Guru memberi latihan (tadrib) untuk mengetahui penguasaan peserta didik terhadap
mufradat baru

Penutup :

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi hasil proses pembelajaran daring yang telah
dilaksanakan

2. Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang dapat mengikuti pembelajaran daring
dengan baik dan disiplin

3. Guru menyampaikan informasi tentang materi pembelajaran selanjutnya

E. Penilaian
Sikap : Disiplin & jujur
Pengetahuan : Penugasan
Klaten, 15 Juli 2022
Mengetahui
Kepala Madrasah, Guru Mapel Bahasa Arab
Drs. Wiyana, M.Pd Lathifah Hanum Indriastuti, S.S, M.Pd.l

NIP. 196604141994031004

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAHUN PELAJARAN 2022/2023

(RPP3-PB?2)
Nama Sekolah : MAN 2 Klaten Materi Pokok @ <ldll 5 aladall
Mata Pelajaran : Bahasa Arab wajib Sub Materi o 3el Al 3 jlea
Kelas/ Semester  : X/ Genap Alokasi Waktu : 4 x 45 menit

A. Kompetensi Dasar



3.11 Memahami fungsi sosial, struktur

teks, dan unsur kebahasaan (bunyi,

kata, dan makna) dari teks yang

berkaitan dengan tema:

AS) gl 5 el piall g daxdal) ) il il 5 alaall
(k“_l\}_)aaﬂ\ E)

Mendemonstrasikan tindak tutur
meminta perhatian dan memberi
pengumuman dengan memperhatikan
bentuk, makna dan fungsi dari susunan
gramatikal el e b 5 lall oyl baik
secara lisan maupun tulisan

yang melibatkan tindak tutur
mengemukakan pendapat dengan
memperhatikan bentuk, makna dan
fungsi dan susunan gramatikal

Gha M iyl 5 Sl

B. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui pembelajaran 3+!_&ll 5_les, peserta didik mampu membaca teks giroah tentang
<l 5 alakall dengan baik

2. Melalui pembelajaran ss!_dl 3 les, peserta didik mampu menganalisis gagasan dari teks
giroah tentang <&l s alekall dengan baik

. Materi Pembelajaran
Buku Bahasa Arab Kelas X KMA 183 Revisi Tahun 2020

. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan :
1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk
berdo’a
2. Guru memberikan motivasi terhadap peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan dengan
cara mengikuti protokol kesehatan Covid-19
3. Guru memeriksa kehadiran peserta didik melalui link, grup whatsapp, maupun E-Learning

Inti :

1. Guru menunjukkan kepada peserta didik bahwa pembelajaran gira’ah ini bertemakan
(<l 5 mmal) 5 aS) sl 5 ey s phal) 5 danlal) ) N g alakal)

2. Guru membacakan teks qira’ah dengan benar dan fasih

Peserta didik disuruh membaca teks qira’ah dengan benar dan fasih

Guru dan peserta didik mendiskusikan kepada peserta didik mengenai isi yang

terkandung dalam teks qira’ah.

Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum diketahui.

Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik

Guru memerintahkan peserta didik menerjemahkan arti teks bacaan

P ow

enutup :

Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam mengartikan teks qira’ah.

2. Guru memberi latihan-latihan untuk menguji kemampuan peserta didik terhadap
penguasaan teks gira’ah

Y No o

3. Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang dapat mengikuti pembelajaran dengan
baik

E. Penilaian



Sikap : Disiplin & jujur
Pengetahuan : Penugasan

Klaten, 15 Juli 2022

Mengetahui
Kepala Madrasah, Guru Mapel Bahasa Arab

Drs. Wiyana, M.Pd Lathifah Hanum Indriastuti, S.S, M.Pd.l

NIP. 196604141994031004
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IMPLEMENTASI APLIKASI KAHOOT SEBAGAI ALAT EVALUASI
PEMBELAJARAN BAHASA ARAB PADA KELAS X AGAMA DI MAN 2 KLATEN

Nama Narasumber
Jabatan

Hari, Tanggal
Tempat

No Aspek yang diamati | Deskripsi Hasil Temuan

a. Perencanaan Evaluasi Pembelajaran Bahasa Arab menggunakan
kahoot

1) Apakah guru guru di MAN 2
Klaten ini tau aplikasi Kahoot?




2)

apa yang bapak rencanakan
sebelum evaluasi pembelajaran
berlangsung?

3)

Apa saja yang bapak
persiapkan sebelum evaluasi
pembelajaran bahasa arab
menggunakan kahoot
berlangsung?

Pelaksaanaan Evaluasi Pembelajaran bahasa Arab menggunakan
Kahoot

1)

Apakah sekolah menyediakan
fasilitas yang memadai dalam
pelaksanaan evaluasi
pembelajaran bahasa arab
menggunakan Kahoot?

2)

Apakah siswa sudah familiar
dengan Kahoot?

Pengolahan hasil evaluasi pembelajaran bahasa Arab menggunakan
Kahoot

1) Bagaimana bentuk
penggolahan hasl penilaian
tanggapan siswa?

Tindak lanjut Evaluasi pembelajaran Bahasa Arab Menggunakan
Kahoot

1) Apatindak lanjut yang ibu
ambil apabila ada hasil
penilaian siswa yang tidak
mencapai KKM?

2) Apa tindak lanjut yang lbu
ambil untuk siswa yang
memiliki nilai baik?

Hambatan dan Solusi Pelaksanaan Evaluasi Pembelajaran Tematik
Menggunakan Kahoot

1) Apakah ada kendala atau
hambatan Bapak pada
penggunaan Kahoot sebagai
alat evaluasi pembelajaran

tematik?
2) Bagaimana cara Bapak
mengatasi hambatan

tersebut?




Lampiran 2 Hasil Wawancara Kepala Sekolah

HASIL WAWANCARA KEPALA SEKOLAH IMPLEMENTASI KAHOOT SEBAGAI
ALAT EVALUASI PEMBELAJARAN BAHASA ARAB PADA KELAS X AGAMA DI
MAN 2 KLATEN

Nama Narasumber : Drs. H. Musta’in, M.Pd.I

Jabatan : Kepala Sekolah
Hari, Tanggal : Jumat, 3 Juni 2022
Tempat : Ruang Kepala Sekolah
No Aspek yang diamati Deskripsi Hasil Temuan
1. a. Perencanaan Evaluasi Pembelajaran Bahasa Arab menggunakan
kahoot
1. Apakah guru guru di MAN 2 | Tentunya. Sebagai bentuk usaha
Klaten ini tau aplikasi Kahoot? dalam meningkatkan kualitas
pendidik di sekolah ini, saya
menghimbau para dewan guru untuk




mengikuti pelatihan, seminar dan
webinar yang berkaitan dengan
penggunaan teknologi pada proses
belajar mengajar. Sehingga guru-guru
sudah familiar dengan macammacam
aplikasi yang dapat diguanakan dalam
pembelajaran, salah satunya adalah
aplikasi Kahoot

. apa

rencanakan
pembelajaran

yang bapak
sebelum evaluasi
berlangsung?

Pastinya membuat perencanaan yang
matang baik waktu pelaksanaan
maupun teknisnya. Perencanaan ini
termuat dalam silabus yang dirancang
pada awal semester

. Apa saja yang bapak persiapkan
sebelum evaluasi pembelajaran
bahasa arab menggunakan kahoot
berlangsung?

Yang dipersiapkan ya itu tadi, silabus.
Karna itu sangat penting. Selain itu
Kita juga sering mengadakan seminar
terkait media pembelajaran interaktif

sehingga dewan guru  melek
teknologi.
. Pelaksaanaan Evaluasi Pembelajaran bahasa Arab menggunakan
Kahoot
. Apakah sekolah menyediakan | Alhamdulillah sekolah Kita
fasilitas yang memadai dalam | mempunyai proyektor yang dapat
pelaksanaan evaluasi | digunakan  oleh  setiap  guru.
pembelajaran bahasa arab | Keadaannya juga masih berfungsi

menggunakan Kahoot?

dengan baik. Selain itu sekolah kita
juga tersedia wifi yang dapat diakses
oleh guru dan siswa. Tapi jarang siswa
menggunakan wifi sekolah, mereka
biasanya pakai paket data sendiri.
Selain itu, untuk gawai siswa masih
perlu menggunakan HP masing-
masing. Hal ini perlu kami evaluasi
kedepannya

. Apakah siswa sudah familiar
dengan Kahoot?

Ya, sudah. Karena selama PJJ mereka
sudah dikenalkan dan dibiasakan
menggunakan Kahoot baik sebagai
media pembelajaran, game, maupun
alat evaluasi.

Pengolahan hasil evaluasi pembelajaran bahasa Arab menggunakan

Kahoot




1. Bagaimana bentuk penggolahan
hasl penilaian tanggapan siswa?

Itu dikembalikan kepada guru yang
bersangkutan. Karna mereka yang
berwenang dalam mengolah nilai para
siswanya masing-masing

Kahoot

d. Tindak lanjut Evaluasi pembelajaran Bahasa Arab Menggunakan

1. Apa tindak lanjut yang ibu ambil
apabila ada hasil penilaian siswa
yang tidak mencapai KKM?

Hasilnya akan dilaporkan kepada
yang berkaitan, baik itu pemerintah,
wali murid, maupun murid itu sendiri.
Hasil yang diberikan dalam bentuk
rapor yang dibagikan setiap akhir
semester.

Menggunakan Kahoot

e. Hambatan dan Solusi Pelaksanaan Evaluasi Pembelajaran Tematik

1. Apakah ada kendala atau
hambatan Bapak pada penggunaan
Kahoot sebagai alat evaluasi
pembelajaran tematik?

Dalam mengakses aplikasi Kahoot
diperlukan sinyal yang kuat, maka
siswa harus mempunyai paket data
dan sinyal yang kuat

2. Bagaimana cara Bapak mengatasi
hambatan tersebut?

Karena di man 2 Klaten terdapat wifi
yang dapat diakses oleh siswa dan
guru. Jadi, siswa dapat
menghubungkan wifi

Lampiran 3 Pedoman Wawancara Guru

PEDOMAN WAWANCARA GURU IMPLEMENTASI KAHOOT SEBAGAI ALAT

EVALUASI PEMBELAJARAN BAHASA ARAB PADA KELAS X AGAMA DI MAN 2

KLATEN
Nama Narasumber
Jabatan
Hari, Tanggal
Tempat
No | Aspek yang Diamati | Deskripsi Hasil Temuan
1 Perencanaan Evaluasi Pembelajaran Tematik Menggunakan Kahoo

1) Apasajayang lbu
rencanakan sebelum
melaksanakan
evaluasi




pembelajaran tematik
menggunakan
Kahoot?

2) Aspek penilaian apa
saja yang dibuat
dalam perencanaan
evaluasi
pembelajaran tematik
meggunakan Kahoot
ini?

3) Bagaimana proses
Ibu dalam membuat
soal pada Kahoot?

. Pelaksanaan Evaluasi Pembelajaran Tematik menggunakan Kahoot

1) Apakah sekolah
menyediakan fasilitas
yang memadai dalam
pelaksanaan evaluasi
pembelajaran tematik
meggunakan Kahoot?

2) Bagaimana tahap-
tahap pelaksanaan
evaluasi
pembelajaran tematik
menggunakan Kahoot
yang Ibu lakukan?

3) Apakah siswa sudah
familiar dengan
Kahoot?

c. Pengolahan Hasil Evaluasi Pembelajaran Tematik Menggunakan
Kahoo

1) Aspek apa saja yang
dinilai melalui
Kahoot ini?

2) Apakah ibu dapat
dengan mudah
mengolah hasil
penilaian tanggapan
siswa melalui kahoot
yang dijadikan
sebagai alat evaluasi
pembelajaran
tematik?

3) Bagaimana cara lbu
mengolah hasil




penilaian tanggapan
siswa?

d. Tindak Lanjut Evaluasi Pembelajaran Tematik Menggunakan
Kahoot

1) Apa tindak lanjut
yang Ibu ambil
apabila ada hasil
penilaian siswa yang
tidak mencapai
KKM?

2) Apa tindak lanjut
yang Ibu ambil untuk
siswa yang memiliki
nilai baik?

e. Hambatan dan Solusi Pelaksanaan Evaluasi Pembelajaran Tematik
Menggunakan Kahoot

1) Apakah ada kendala
atau hambatan saat
ibu menggunakan
kahoot sebagai alat
evaluasi
pembelajaran
tematik?

2) Bagaimana cara ibu
mengatasi hambatan
tersebut?

f. Kelebihan dan Kekurangan Pelaksaaan evaluasi
pembelajaran untuk foto

Apa kelebihan yang Ibu
rasakan ketika melaksanakan
evaluasi pembelajaran
menggunakan Kahoot
dibandingkan dengan cara
konvensional




